
Ata da 30ª Sessão Ordinária no 2º 

Período do 30º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 18 de outubro de 2022.  

Às onze horas e onze minutos do dia dezoito de outubro de dois mil e vinte 

e dois, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza Lopes, realizou-se 

a Trigésima Sessão Ordinária no Segundo Período do Trigésimo Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a execução dos 

hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor Presidente, 

dando início à reunião pediu ao Segundo Secretário que fizesse a chamada 

dos Srs. Vereadores, verificando-se a ausência do senhor Augusto Márcio 

Ramos de Souza. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: 

PROJETOS DE LEIS: n.o1872/22, de autoria do Poder Executivo, pelo 

qual fica o Poder Executivo autorizado a conceder, no mês de dezembro de 

cada ano, uma cesta de natal aos servidores públicos municipais ativos; 

n.o1873/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre a 

tramitação prioritária dos procedimentos e processos administrativos em 

que figure como parte ou interessada a vítima de violência doméstica e 

familiar; INDICAÇÕES: n.os 736, 737 e 738/22, de autoria do ver. Augusto 

Márcio Ramos de Souza; n.os 739, 740 e 741/22, de autoria do ver. 

Alexandre Medeiros do Nascimento; n.os 742, 743 e 744/22, de autoria do 

ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos; n.os 745, 746 e 747/22, de autoria 

do ver. Josinei de Souza Lopes; n.os 748, 749 e 750/22, de autoria do ver. 

Marlon Pereira da Rocha; n.os 751, 752 e 753/22, de autoria do ver. 

Cláudio Vicente Vilar; n.os 754, 755 e 756/22, de autoria do ver. Alex 

Rodrigues Gonçalves; n.os 757, 758 e 759/22, de autoria do ver. Pablo 

Soares de Lira; n.os 760, 761 e 762/22, de autoria do ver. Halter Pitter dos 

Santos da Silva. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos 

senhores vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, os senhores 

Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco) e Marlon Pereira da Rocha (Marlon do 

Modelo). Concluído o Expediente, deu-se início à ORDEM DO DIA. Em 

pauta, pedido de urgência feito pelo Poder Executivo, através do Ofício 

GP nº238/22, para votação do Projeto de Lei 1868/22, de sua autoria. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1868/22, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 

a celebrar convênio com Estado do Rio de Janeiro por intermédio da 

Empresa de Obras Públicas do Estado do Rio de Janeiro - EMOP-RJ. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito 

pelo Poder Executivo, através do Ofício GP nº240/22, para votação do 

Projeto de Lei 1871/22, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer 



uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em 

única discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1871/22, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar por 

excesso de arrecadação. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, pedido de urgência feito pelo Poder Executivo, através do Ofício 

GP nº247/22, para votação do Projeto de Lei 1872/22, de sua autoria. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1872/22, de autoria do Poder Executivo, pelo qual fica o Poder 

Executivo autorizado a conceder, no mês de dezembro de cada ano, uma 

cesta de natal aos servidores públicos municipais ativos. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1816/22, 

de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui no calendário oficial 

de eventos do município de Guapimirim a “Semana Municipal do Brincar”, 

e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. 

Em pauta, Projeto de Lei n.o1832/22, de autoria do ver. Alexandre 

Medeiros do Nascimento, que dispõe sobre a proibição de uso de cerol, e 

dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei n.o1838/22, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes, que institui o “Programa de Proteção e Promoção dos Mestres e 

Mestras dos Saberes e Fazeres das Culturas Populares”. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o1842/22, 

de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de manter guarda-vidas nos locais que menciona e dá 

outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei n.o1847/22, de autoria do ver. Alexandre Medeiros 

do Nascimento, que dispõe sobre a criação da Carteirinha Estudantil 

Digital das redes pública e privada de Guapimirim e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei n.o1837/22, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do 

Nascimento, que institui o atendimento preferencial aos doadores de 

sangue nos estabelecimentos comerciais, bancários e de prestação de 

serviços e nas repartições públicas municipais em Guapimirim e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei n.o1843/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que 

apresenta os critérios e parâmetros para o funcionamento de 

supermercados pet friendly, e dá outras providências. Não havendo quem 



quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o1848/22, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de comunicação, por parte de instituições hospitalares no 

município de Guapimirim, de recém-nascidos com fissura labiopalatal às 

instituições que especifica, e dá outras providências. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para a 

próxima sessão ordinária que seria realizada às dez horas do dia vinte e cinco 

de outubro próximo vindouro, e encerrou esta sessão quando eram onze 

horas e vinte e seis minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Marlon 

Pereira da Rocha, __________________, Primeiro Secretário, mandei 

lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim e pelos demais Vereadores. 

  



 


